



焦作市
学雷锋志愿者协会
会长、法人代表
许琳娟

让学雷锋活动成为一张城市名片

代言词

学雷锋活动与全国文明典范城市的创建相互促进、相得益彰。一座学雷锋活动随处可见的城市，必将是一座更加文明的城市。提升一座城市的文明水平，需要大家积极参与学雷锋活动。因此，我们要把学雷锋志愿活动与创建全国文明典范城市相结合，争当文明风尚的宣传者、文明创建的参与者、文明行为的示范者。

学雷锋不是豪言壮语。雷锋精神，人人可学；奉献爱心，处处可为。积小善为大善，善莫大焉。干一行、爱一行、学一行、干好一行，见到别人有困难就伸出温暖的手，这就是呈现在我们面前的鲜活的雷锋。

她的故事

许琳娟，1958年5月出生，现为焦作市学雷锋志愿者协会会长、法人代表。她从小深受母亲影响，将雷锋视为榜样，养成了乐于助人的良好品格。2000年，她发动身边的好姐妹，组建了一支由12人组成的雷锋服务队，开始了有组织地社会志愿服务。

2016年8月，许琳娟注册了河南省唯一以学雷锋名义命名的志愿者协会——焦作市学雷锋志愿者协会。她把全部热情倾注到学雷锋志愿服务事业上。2020年1月至2022年7月，她带领学雷锋志愿者4次出征焦作火车站抗疫前线，每天24小时值守，累计工作20个月，服务230万人次。开展帮残助疾、爱心助学、扶贫攻坚、乡村振兴、红色宣讲、疫情防控、抗洪救灾……她组织形式多样的志愿服务活动，将雷锋精神洒遍整个怀川大地。如今，焦作市学雷锋志愿者协会是中国AAA社会组织、全国志愿组织标识单位，注册

志愿者达2200人。

20多年来，她带领志愿者队伍学雷锋精神、做公益事业，被誉为新时代的“活雷锋”。截至目前，她带领建设了12个学雷锋基地、30个雷锋公益项目、10个雷锋公益林；组建15支雷锋红色成长营、20支党员先锋队、250多名成员组成的培育雷锋讲师团。在焦作建设了河南省唯一一家雷锋精神文化基地和雷锋精神文化研究中心，填补全省空白。建设雷锋工程综合体系项目、雷锋展览馆等，成为全国学雷锋的一面旗帜。

近年来，许琳娟荣获中国好人、河南省学雷锋标兵、河南省学雷锋先进个人、河南省三八红旗手、焦作市第三届道德模范、焦作市模范志愿者、焦作第四届志愿服务市长奖十佳个人等众多荣誉。

本报记者 李晓军/文 王梦梦/图